
7Ρ Ε Π Ο Ρ Τ Α ΖΠΠΑΑΤΤΡΡΙΙΣΣ Σάββατο 3  Μαρτίου  2012

ΤΤΗΗΣΣ  ΠΠΗΗΓΓΗΗΣΣ  ΓΓΙΙΑΑΚΚΟΟΥΥΜΜΕΕΛΛΟΟΥΥ
ggiiaakkoouummeelloouu@@ggmmaaiill..ccoomm  

Σε πορεία διαµαρτυ-
ρίας την ερχόµενη
∆ευτέρα στις 12 το

µεσηµέρι αποφάσισαν να προ-
χωρήσουν οι εργαζόµενοι του
νοσοκοµείου Πύργου, οι οποίοι
κατά τη διάρκεια της χθεσινής
τους σύσκεψης, τόνισαν πως
δεν µπορούν να περιµένουν
άλλο την επίλυση των προβλη-
µάτων του νοσηλευτικού ιδρύ-
µατος. 

Οι εργαζόµενοι απαιτούν
την άµεση επαναλειτουργία
του νοσοκοµείου Πύργου και µε
αφορµή αυτό θα συµµετέχουν
στην πορεία η οποία θα ξεκινή-

σει από την πύλη του νοσηλευ-
τικού ιδρύµατος και θα καταλή-
ξει στο δηµαρχείο του Πύργου
στην κεντρική πλατεία. Όπως
ανέφερε χθες, ο πρόεδρος του
συλλόγου, Ανδρέας Βγενόπου-
λος, η κινητοποίηση αυτή θα
γίνει για να διαµαρτυρηθούν
έµπρακτα οι εργαζόµενοι απέ-
ναντι στη µεγάλη καθυστέρηση
που σηµειώνεται στις εργασίες
αποκατάστασης των ζηµιών ζη-
τώντας παράλληλα την άµεση
χρηµατοδότηση για να τεθεί σε
πλήρη λειτουργία και πάλι το
νοσηλευτικό ίδρυµα. Επίσης οι
εργαζόµενοι αποφάσισαν κατά
τη διάρκεια της χθεσινής τους
σύσκεψης, την πραγµατοποί-
ηση τρίωρης στάσης εργασίας

από τις 12 έως τις 3 το µεση-
µέρι της ∆ευτέρας. Ο κ. Βγενό-
πουλος επισήµανε ότι δεν έχει
αλλάξει τίποτα ουσιαστικά στη
λειτουργία του νοσοκοµείου.
«Οι συνάδελφοι κάνουν ό,τι
µπορούν το ίδιο και στα νοσο-
κοµεία της Αµαλιάδας και των
Κρεστένων. Η ουσία όµως είναι
πως το νοσοκοµείο Πύργου πα-
ραµένει ανενεργό». 

Από τη µεριά του το µέλος
του ∆.Σ. του συλλόγου, Κο-
σµάς Αλεξίου, επέρριψε ευθύ-
νες τόσο στη ∆ΕΠΑΝΟΜ όσο
στο δήµο και την Περιφέρεια
προτρέποντας τους εργαζόµε-
νους να µην έχουν εµπιστο-
σύνη. 
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Πορεία διαµαρτυρίας από τους εργαζόµενους τη ∆ευτέρα 
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Την αγωνία τους για
την κρίση που περνά η δη-
µόσια υγεία µε αφορµή τα
προβλήµατα που αντιµε-
τωπίζει το νοσοκοµείο
του Πύργου, εξέφρασαν
τα µέλη του Ιατρικού Συλ-
λόγου Πύργου – Ολυµ-
πίας, επισηµαίνοντας την
ανάγκη της άµεσης και
πλήρους επαναλειτουρ-
γίας του. 

Όπως τόνισε στην εφ.
«ΠΑΤΡΙΣ» ο πρόεδρος
του Ιατρικού Συλλόγου
Πύργου – Ολυµπίας,
Νίκος Γαλανόπουλος,
µέσα στο επόµενο τριή-
µερο το διοικητικό συµ-
βούλιο θα δηµοσιοποιήσει
τις θέσεις και τις προτάσεις του σε θεσµικούς φο-
ρείς, προκειµένου οι πολίτες του Πύργου να έχουν
πλήρη ενηµέρωση για την κατάσταση του νοσοκο-
µείου, ενώ το χαρακτήρισε ως τεράστιο κοινωνικό
πρόβληµα. Χθες το πρωί επίσης, ο κ. Γαλανόπου-
λος, ενηµέρωσε για τη συνεδρίαση που είχε το δι-
οικητικό συµβούλιο του Συλλόγου στην οποία
παρευρέθηκε και ο διευθυντής της ιατρικής υπηρε-
σίας του Νοσοκοµείου Πύργου, Θάνος Γιαννόπου-
λος, που µε τη σειρά του ενηµέρωσε για την
υπάρχουσα κατάσταση του νοσηλευτικού ιδρύµα-
τος. Όπως ανέφερε ο κ. Γαλανόπουλος στη συνάν-
τηση διατυπώθηκε από όλα τα µέλη του ∆.Σ. η
έντονη ανησυχία του ιατρικού κόσµου για τη µε-
γάλη καθυστέρηση έναρξης των εργασιών αποκα-
τάστασης των ζηµιών στο νοσοκοµείο. 

«Πολλά και διάφορα, που µεταξύ τους αλληλο-
συγκρούονται, ακούµε ως προς το χρόνο απόδοσης
του νοσοκοµείου στους γιατρούς και τους πολίτες.
Επισηµαίνουµε ότι θα προκύψουν θέµατα δηµόσιας
υγείας και ευθύνες οι οποίες δυστυχώς µπορούν να
αποδοθούν και σε αυτούς που πραγµατικά δεν τις
έχουν», τόνισε µεταξύ άλλων ο πρόεδρος του ια-
τρικού Συλλόγου Πύργου – Ολυµπίας και συνέχισε
«Θα δηµοσιοποιήσουµε το επόµενο τριήµερο τις θέ-
σεις και τις προτάσεις µας σε θεσµικούς αλλά και
άλλους υπεύθυνους παράγοντες της πολιτείας και
θα ενηµερώσουµε τους πολίτες για το πώς ακριβώς
έχουν τα πράγµατα εκτιµώντας τη µεγάλη σοβαρό-
τητα του θέµατος το οποίο λαµβάνει διαστάσεις τε-
ράστιου κοινωνικού προβλήµατος». 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι ο κ. Γαλανόπουλος τό-
νισε και τις αντίξοες συνθήκες κάτω από τις οποίες
αναγκάζονται να δουλέψουν το τελευταίο διάστηµα
οι εργαζόµενοι του νοσοκοµείου που παράλληλα κα-
λούνται να αντιµετωπίσουν και σοβαρά περιστατικά
υγείας. «Καµία λύση δεν µπορεί να υποκαταστήσει
τις υπηρεσίες που προσφέρει το γενικό νοµαρχιακό
νοσοκοµείο του Πύργου στην δευτεροβάθµια περί-
θαλψη και η λύση είναι µία: ταχύρυθµες διαδικασίες
αποκατάστασης των ζηµιών, έλεγχος των ρυθµών
εργασιών από τους κατά νόµου υπευθύνους και όσο
το δυνατόν συντοµότερη απόδοση του νοσοκο-
µείου για πλήρη λειτουργία για να µην θρηνήσουµε
θύµατα. Επισηµαίνουµε τις συλλογικές προσπά-
θειες όλων των εργαζοµένων στο νοσοκοµείο του
Πύργου που κάτω από φοβερά αντίξοες συνθήκες
προσπαθούν µε πολύ λίγα µέσα να αντιµετωπίσουν
σοβαρά περιστατικά υγείας», αναφέρει ο κ. Γαλα-
νόπουλος. 

Σε πορεία διαµαρτυρίας θα προχωρήσουν την ερχόµενη ∆ευτέρα οι εργαζόµενοι 
του νοσοκοµείου Πύργου. 

Ο πρόεδρος του συλλόγου ερ-
γαζόµενων, Ανδρέας Βγενό-
πουλος ενηµέρωσε χθες τα
µέλη για τις προτάσεις του δι-
οικητικού συµβουλίου. 

Ένα τεράστιο κοινωνικό
πρόβληµα χαρακτήρισε
την κατάσταση στο νο-
σοκοµείο Πύργου ο
πρόεδρος του Ιατρικού
Συλλόγου, Νίκος Γαλα-
νόπουλος. 

ΕΕππιιττααχχύύννοοννττααιι  οοιι  δδιιααδδιικκαα--
σσίίεεςς  γγιιαα  ττηηνν  ααπποοκκααττάά--
σστταασσηη  λλεειιττοουυρργγίίααςς  ττοουυ

ννοοσσοοκκοοµµεείίοουυ  ΠΠύύρργγοουυ  µµεεττάά  ττιιςς
εεννττοολλέέςς  πποουυ  δδόόθθηηκκαανν  κκααττάά  ττηη
δδιιάάρρκκεειιαα  ττηηςς  σσύύσσκκεεψψηηςς  υυππόό  ττοονν
υυφφυυπποουυρργγόό  ΥΥγγεείίααςς    ΜΜιιχχάάλληη  ΤΤιιµµοο--
σσίίδδηη  κκααιι  ττηη    σσυυµµµµεεττοοχχήή  ττοουυ    ΑΑνν--
ττιιππεερριιφφεερρεειιάάρρχχηη    ΧΧααρράάλλααµµπποουυ
ΚΚααφφύύρραα,,  ττοουυ    ∆∆ηηµµάάρρχχοουυ    ΠΠύύρρ--
γγοουυ  ΜΜάάκκηη  ΠΠααρραασσκκεευυόόπποουυλλοουυ,,
ττοουυ  ΓΓεεννιικκοούύ  ΓΓρρααµµµµααττέέαα  ττοουυ
υυπποουυρργγεείίοουυ  ΝΝίίκκοουυ  ΠΠοολλύύζζοουυ  κκααιι
σσττεελλέέχχηη  ττηηςς  ∆∆ΕΕΠΠΑΑΝΝΟΟΜΜ.. Οι κ.κ
Καφύρας και Παρασκευόπουλος
µετέφεραν στον κ. Τιµοσίδη  την
απαίτηση του Ηλειακού λαού για
την άµεση αποκατάσταση των
λειτουργιών του νοσοκοµείου
Πύργου.  ΟΟ  κκ..  ΚΚααφφύύρρααςς  κκααιι  οο  κκ..
ΠΠααρραασσκκεευυόόπποουυλλοοςς  ααφφοούύ  ππεερριιέέ--
γγρρααψψαανν  ττηηνν  άάσσχχηηµµηη  κκααττάάσστταασσηη
σσττηηνν  οοπποοίίαα  ββρρίίσσκκεεττααιι  ττοο  ννοοσσοοκκοο--
µµεείίοο  ΠΠύύρργγοουυ,,  ππααρρέέδδωωσσαανν  ττοο  ψψήή--
φφιισσµµαα  ττηηςς  έέκκτταακκττηηςς  σσύύσσκκεεψψηηςς
πποουυ  σσυυννεεκκλλήήθθηη    ττηηνν  ΠΠέέµµππττηη    11ηη
ΜΜααρρττίίοουυ  22001122,,  σσττοο  οοπποοίίοο  ππααρροουυ--
σσιιάάζζεεττααιι  ηη  κκααττάάσστταασσηη,,  οοιι  ααππόό--
ψψεειιςς  κκααιι  τταα  ααιιττήήµµαατταα  ττωωνν
φφοορρέέωωνν  κκααιι  ττηηςς  κκοοιιννωωννίίααςς  ττοουυ
ΠΠύύρργγοουυ  κκααιι  ττηηςς  ΗΗλλεείίααςς.. Κεν-
τρικό θέµα των αιτηµάτων που
έθεσαν ο Αντιπεριφερειάρχης
και ο ∆ήµαρχος Πύργου  ήταν η
άµεση χρηµατοδότηση από το
υπουργείο Υγείας µε την απαι-
τούµενη πίστωση προς το Νοσο-
κοµείο του Πύργου, χωρίς καµία
άλλη χρονοτριβή.  Ο υφυπουρ-
γός Υγείας κ. Μιχάλης Τιµοσί-
δης, αφού άκουσε τους
εκπροσώπους της Ηλείας, ανέ-
φερε ότι πρέπει να  επιταχυν-
θούν  οι διαδικασίες για την
αποκατάσταση της λειτουργίας
του νοσοκοµείου Πύργου και
έκανε αποδεκτή την πρόταση
των εκπροσώπων της Περιφερει-
ακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης
να ξεκινήσουν άµεσα οι εργασίες
µε φορέα υλοποίησης το Νοσο-
κοµείο Πύργου, η ∆ιοίκηση του
οποίου, κατά περίπτωση, είτε θα
επεκτείνει τις συµβάσεις συντή-
ρησης του ηλεκτροµηχανολογι-
κού εξοπλισµού του, είτε θα
προβεί σε απ’ ευθείας αναθέσεις
ή πρόχειρους διαγωνισµούς µε
γνώµονα  την ταχύτερη υλοποί-
ηση των εργασιών αποκατάστα-
σης και επισκευής. Προς τούτο ο
υφυπουργός Υγείας Μ. Τιµοσί-
δης  έδωσε εντολή  στον  Γ.Γ.
του υπουργείου Ν. Πολύζο να
εκδώσει και να υπογράψει την
σχετική απόφαση εντολή προς
τη  ∆ιοίκηση του Νοσοκοµείου
Πύργου. ΗΗ  εεκκττιιµµώώµµεεννηη
δδααππάάννηη  εείίννααιι  ππεερρίί  ττιιςς  770000..000000
εευυρρώώ  κκααιι  θθαα  κκααλλυυφφθθεείί  εεξξ  οολλοοκκλλήή--
ρροουυ  ααππόό  ττοο  υυπποουυρργγεείίοο  ΥΥγγεείίααςς..
Παράλληλα το υπουργείο Υγείας
ανακοίνωσε ότι θα συνεργαστεί
µε την επιτροπή πραγµατογνω-

µόνων του Τεχνικού Επιµελητη-
ρίου, τα πορίσµατα της οποίας
θα ληφθούν υπ’ όψη κατά τη δια-
δικασία της εκτέλεσης του
έργου αποκατάστασης. Τα τε-
χνικά στελέχη-οµάδα έργου  της
∆ΕΠΑΝΟΜ υπεύθυνοι για το Νο-
σοκοµείου Πύργου  θα βρεθούν
τη  ∆ευτέρα 5 Μαρτίου  στον
Πύργο για να συνεργαστούν µε
το ΤΕΕ αλλά και να συνδράµουν
στην ταχεία διεκπεραίωση των
εργασιών.  Σύµφωνα µε τα ανω-
τέρω και καθώς το σύνολο σχε-
δόν των µηχανηµάτων, που
υπέστησαν βλάβες από τις πληµ-
µύρες, επιδέχεται επιτόπια επι-
σκευή, εκτιµάται ότι ο συνολικός
χρόνος για την πλήρη επαναλει-
τουργία του νοσοκοµείου δε  θα
υπερβεί τους δύο µήνες, ενώ εν-
δέχεται από σήµερα  κιόλας να
τεθεί σε λειτουργία το σύστηµα
θέρµανσης του κτιρίου. Το πιο
σοβαρό πρόβληµα φαίνεται να
παρουσιάζουν µόνο δύο µηχανή-
µατα, τα οποία θα σταλούν για
επισκευή στις µητρικές εταιρίες
κατασκευής τους στην Ιταλία,

ωστόσο και κατά τις εκτιµήσεις
των στελεχών της ∆ΕΠΑΝΟΜ το
γεγονός αυτό δεν θα επηρεάσει
το χρονοδιάγραµµα (αυτό των
δύο µηνών) της τελικής αποκα-
τάστασης. Εξάλλου έγινε
γνωστό ότι η Περιφερειακή Ενό-
τητα Ηλείας  και ο ∆ήµος Πύρ-
γου ανέλαβαν την ευθύνη να
προβούν άµεσα από κοινού στην
εκπόνηση µελέτης για την αντι-
πληµµυρική θωράκιση του νοσο-
κοµείου και της ευρύτερης
περιοχής του ώστε µε την υλο-
ποίησή της να αποφευχθούν πα-
ρόµοια καταστρεπτικά
φαινόµενα. ΣΣττηη  σσύύσσκκεεψψηη  µµεεττεείί--
χχαανν  εεππίίσσηηςς  εεκκ  µµέέρροουυςς  ττηηςς  ∆∆ΕΕ--
ΠΠΑΑΝΝΟΟΜΜ  οο    ΠΠρρόόεεδδρροοςς  ττοουυ
∆∆ιιοοιικκηηττιικκοούύ  ΣΣυυµµββοουυλλίίοουυ  ΚΚααππεελλώώ--
ννηηςς  ΚΚωωνν//ννοοςς,,  οο  ∆∆ιιεευυθθύύννωωνν  ΣΣύύµµ--
ββοουυλλοοςς  ΦΦωωττάάκκηηςς  ΙΙωωάάννννηηςς  κκααιι  τταα
ττεεχχννιικκάά  σσττεελλέέχχηη--οοµµάάδδαα  έέρργγοουυ
ττηηςς  ΕΕττααιιρρίίααςς  υυππεεύύθθυυννοοιι  γγιιαα  ττοο
ΝΝοοσσοοκκοοµµεείίοουυ  ΠΠύύρργγοουυ  κκααθθώώςς  κκααιι
οοιι  εεκκππρρόόσσωωπποοιι  ττηηςς  κκίίννηησσηηςς
««ΠΠρροοσστταασσίίαα  ττηηςς  ΗΗλλεείίααςς»»  κκ..
ΧΧήήννοοςς  &&  ∆∆οούύννιιααςς..

700.000 ευρώ για έργα 
αποκατάστασης στο νοσοκοµείο   

Καφύρας-Παρασκευόπουλος: 
Θετική εξέλιξη

ΘΘεεττιικκήή  χχααρραακκττήήρριισσαανν  ττηη  χχθθεεσσιιννήή  εεξξέέλλιιξξηη  οο  ααννττιιππεερριιφφεερρεειιάάρρ--
χχηηςς  ΗΗλλεείίααςς  ΧΧααρράάλλααµµπποοςς  ΚΚααφφύύρρααςς  κκααιι  οο  δδήήµµααρρχχοοςς  ΠΠύύρργγοουυ
ΜΜάάκκηηςς  ΠΠααρραασσκκεευυόόπποουυλλοοςς  σσεε  κκοοιιννήή  δδήήλλωωσσήή  ττοουυςς  ααµµέέσσωωςς  µµεεττάά
ττοο  ππέέρρααςς  ττηηςς  σσύύσσκκεεψψηηςς  σσττοο  υυπποουυρργγεείίοο  ΥΥγγεείίααςς..  ««ΠΠρρόόκκεειιττααιι  γγιιαα
έένναα  κκααλλόό  ββήήµµαα  ππρροοςς  ττηη  σσωωσσττήή  κκααττεεύύθθυυννσσηη,,  ττοο  οοπποοίίοο  µµααςς  δδίίννεειι
έένναα  οορρααττόό  σσηηµµάάδδιι  γγιιαα  ττηηνν  εεππααννααλλεειιττοουυρργγίίαα  ττοουυ  ννοοσσοοκκοοµµεείίοουυ
κκααιι  ττοο  ττέέλλοοςς  ττηηςς  ττααλλααιιππωωρρίίααςς  πποουυ  υυφφίίσσττααννττααιι  κκααθθηηµµεερριιννάά  εεκκαα--
ττοοννττάάδδεεςς  σσυυµµπποολλίίττεεςς  µµααςς»»,,  ααννέέφφεερραανν  οοιι  δδύύοο  άάννδδρρεεςς..  ««ΗΗ  ΠΠεε--
ρριιφφεερρεειιαακκήή  ΕΕννόόττηητταα  ΗΗλλεείίααςς  κκααιι  οο  ∆∆ήήµµοοςς  ΠΠύύρργγοουυ  θθαα
σσυυννεεχχίίσσοουυµµεε  νναα  ππααρραακκοολλοουυθθοούύµµεε  σσττεεννάά  ττιιςς  εεξξεελλίίξξεειιςς  κκααιι  ττηηνν
ππρρόόοοδδοο  ττωωνν  εερργγαασσιιώώνν  κκααιι  θθαα  εείίµµαασσττεε  σσεε  δδιιααρρκκήή  εεττοοιιµµόόττηητταα
ώώσσττεε  νναα  δδιιεευυκκοολλύύννοουυµµεε  κκααιι  νναα  εεππιιττααχχύύννοουυµµεε  ττιιςς  εερργγαασσίίεεςς  ααπποο--
κκααττάάσστταασσηηςς»»,,  κκααττααλλήήγγεειι  ηη  κκοοιιννήή  δδήήλλωωσσηη  ττωωνν  κκ..κκ..  ΚΚααφφύύρραα  κκααιι
ΠΠααρραασσκκεευυόόπποουυλλοουυ..

Επιταχύνονται οι διαδικασίες  µετά τη  σύσκεψη υπό   
τον υφυπουργό Υγείας  Μιχάλη Τιµοσίδη και τη
συµµετοχή του  Αντιπεριφερειάρχη  Χαράλαµπου 
Καφύρα  και του  ∆ηµάρχου Πύργου Μάκη 
Παρασκευόπουλου 

Τι αποφασίστηκε για τις επόµενες
ενέργειες ώστε µέχρι αρχές
Μαΐου να επαναλειτουργήσει

πλήρως  το νοσηλευτικό ίδρυµα  

Την άµεση αποκατάσταση
των ζηµιών και την επανα-
λειτουργία του νοσοκο-

µείου Πύργου ζήτησε ο  βουλευτής
της ∆ηµοκρατικής Συµµαχίας  και
πρώην υπουργός Χρήστος Μαρκο-
γιαννάκης που επισκέφθηκε χθες
την Ηλεία. Ο κ. Μαρκογιαννάκης συ-
νοδευόµενος από το βουλευτή
Γιώργο Κοντογιάννη και στελέχη
του κόµµατος επισκέφθηκε τη διοι-
κήτρια του νοσοκοµείου Ελένη Φι-
λιπποπούλου  όπου ενηµερώθηκε
για τις ενέργειες που γίνονται για

την αποκατάσταση των ζηµιών.  Σε
δηλώσεις του µετά την ενηµέρωση
που είχε ο κ. Μαρκογιαννάκης τό-
νισε ότι η ∆ηµοκρατική Συµµαχία θα
συνεχίσει µέσα από τον Κοινοβου-
λευτικό έλεγχο να πιέζει την Κυβέρ-
νηση για την άµεση αποκατάσταση
των ζηµιών και πρόσθεσε: «Υπάρ-
χουν ευθύνες και θα πρέπει να απο-
δοθούν για την κατάσταση που
βρίσκεται σήµερα το νοσοκοµείο
Πύργου. Οι πολίτες θα πρέπει να
απολαµβάνουν υπηρεσίες υγείας σε
ένα περιβάλλον σωστό. Η ∆ηµοκρα-

τική Συµµαχία δεν έχει σε όλα τα
σηµεία της χώρας σήµερα βουλευ-
τές , ωστόσο στις επερχόµενες
εκλογές είµαστε αισιόδοξοι ότι θα
αυξήσουµε τη δύναµή µας.»  Από
την πλευρά του ο κ. Κοντογιάννης
υπογράµµισε ότι « οι ευθύνες είναι
µεγάλες γιατί σήµερα το νοσοκο-
µείο Πύργου βρίσκεται ουσιαστικά
εκτός  λειτουργίας. Θα συνεχίσουµε
τον αγώνα µας να καταλάβουν οι
αρµόδιοι στο υπουργείο Υγείας ότι
δεν µπορεί να παίζουν µε την υγεία
των κατοίκων του νοµού µας.»   Το

µεσηµέρι ο κ. Μαρκογιαννάκης προ-
ήδρευσε  σε σύσκεψη της Τοπικής
Οργάνωσης για τις επερχόµενες
εκλογές…  

«Υπάρχουν ευθύνες για την κατάσταση στο νοσοκοµείο Πύργου»   
Την άµεση αποκατάσταση  των
ζηµιών για  την επαναλειτουρ-
γία  του  ζήτησε ο  βουλευτής
της ∆ηµοκρατικής Συµµαχίας
και πρώην υπουργός Χρήστος

Μαρκογιαννάκης 


